
Dauphin Area Pickup, Jim Needham (Auction #1)  Household and Collectibles

Auction Opens:  Fri, Feb 3 12:00am  CT               Auction Closes:  Mon, Feb 13 6:00pm  CT

Lot Title

0001 Pickup and Payment Instructions- MUST
READ!

0002 TERMS AND CONDITIONS

0003 Not sure how to bid - try on this lot, you won't
be charged for it

0004 Collapsible drying rack 29" x 14" x 42 1/2â€• high

0005 Devilled egg tray with Ukrainian painted eggs

0006 Veg-O-Matic food cutter, thermos, Black &
Decker coffee grinder, working condition

0007 Leather mitts, leather gauntlets, wool mitts

0008 Wolf clock 10" dia, needs clock mechanism,
Angel chime needs assembly etc.

0009 Vintage iron working condition, cheese slicer,
12 V water warmer, etc.

0010 Brownie 6â€“20 Junior camera

0011 Dietz barn lantern, good condition

0012 Vintage Avon collectables: train, Greyhound
bus, stage coach, cars

0013 Vintage Avon collectables: cars, plane, etc.

0014 Clamp-on serving tray, rolling pins

0015 Tin can art, squirrel salt & pepper, vintage
decanter with 7 glasses and tray

0016 Nut driver set, files, hacksaw, hand drill, etc.

0017 Barn lanterns, Beacon 11", Anchor 9 1/2" tall

0018 Tin art 24" dia

0019 27" whirlybird lawn ornament

0020 Assorted bird ornaments, some original Favor
Ware

0021 Black & Decker 2 spd jigsaw, Black & Decker
3/8" drill, both working condition

0022 15" wrecking bar, 12" square, hacksaw blades,
etc.

0023 Fish scaler, Harrison Brothers knife, needle
nose pliers, etc.

0024 Screwdrivers, hammers, pliers

Lot Title

0025 General freezer, 61" x 27 1/2" x 35â€• high, small
amount of rust inside, working condition

0026 Amana top load clothes washer, very good
condition

0027 Speed Queen dryer, older model, working
condition

0028 Ornaments from Japan

0029 Occupied Japan ornaments

0030 Occupied Japan ornaments, K 1 Japan
ornaments

0031 Victorian ornaments Caledonia China

0032 Eagle cabin lantern 13" tall

0033 Peacock ornaments, Holland Mold, ceramic,
15" long x  10" high, no visual chips or cracks

0034 Vintage radios: Fleetwood - radio NOT
working, clock working, Nobility radio NOT
working

0035 Vintage bowls, 5" to 8" diameters

0036 Paper shredder, 13" x 7" x 16â€• high, working
condition

0037 Vintage tins: Beehive corn syrup, Rogers'
golden syrup

0038 Black panther ornament 19" long x 8 1/2" high,
one tiny chip

0039 Ceramic "Snow White" needs repainting, some
small chips

0040 Vintage Avon collectables, pitcher is cracked

0041 Vintage Avon collectables

0042 Vintage Avon collectables, guitar, railway
lantern, cannon, etc.

0043 Cast-iron ornaments: cook stove, potbelly stove
7 1/2" high, frying pan

0044 Cast iron owl trivets, cast iron hanging
ornaments

0045 Cast iron ornaments: car, anvil, pot, etc

0046 Ornaments, salt & pepper shakers, etc
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0047 Beacon lantern 16" tall, cracked glass

0048 Salt & pepper shakers, ornaments, etc.

0049 Vintage decanters, 21 1/2" tall

0050 Newer cabin lantern

0051 Wooden salt & pepper shakers, ornaments

0052 Carnival glass pedestal bowl 8 1/4" x 8 1/2"
high, no chips or cracks

0053 2 newer clear glass lamps 11 1/2", 14" tall

0054 Oil lamp with brass base, yellow glass vase
with red chimney - cracked

0055 Bronze horse statues, one with saddle, one is
missing ear

0056 Serving tray 12 1/2" wide, 2-tier dainty tray

0057 Corningware: 14" x 11" tray, casseroles 5", 7",
8 1/2", 6 cup coffee/tea pot

0058 Collectable Avon ornaments, barrel, juke box,
music box, pipe, etc.

0059 Collectable Avon bird ornaments

0060 Vintage Beacon barn lantern 15" tall

0061 Elephant ornaments, one has broken trunk

0062 Salt & pepper shakers

0063 Glass spice set, made in Japan

0064 Vintage glass set with one extra glass

0065 Lion, tiger, jaguar ornaments, jaguar has small
crack

0066 Tiger, jaguar, cat ornaments

0067 Salt & pepper shakers

0068 Ornaments: seashell ship, poodles- one has
crack, birds

0069 Vintage carousel lamp, cover has cracks,
working condition

0070 Ceramic cat ornament 8" x 14" high, no chips or
cracks

0071 Vintage water pitcher with 6 glasses, one is
chipped

0072 Vintage plastic salt and pepper women 5" tall,
tops are damaged

0073 Rose vases, Italian, hand painted, one small
chip in tallest vase

0074 Curling rock salt & pepper, ceramic curling
ashtray, bronze curling brooms and rock -
cracked

0075 Vintage Beacon lantern 15" tall

0076 Assorted bird ornaments, bookends need
repainting

0077 Soapstone beaver ornaments, horse and coach
ornament

Lot Title

0078 1867 -1967 water pitcher with 3 glasses,
Centennial plate, glasses

0079 Vintage Wade plate with Somerset cottage
picture

0080 Salt & pepper shakers

0081 Vintage Scottie dog lamp, 18" high. Variation
with 10 ( Not 8 ) Scotty dogs on fount.

0082 Clear glass oil lamp with bubble top 18" tall

0083 Dietz barn lantern with new wick, 10" high

0084 T. Eaton wool blankets, poor condition

0085 Salt and pepper shakers

0086 Collectable plates/ornaments from Japan, tiny
chip on cardinal's wing

0087 Canada mouse salt & pepper, 4 1/2" tall

0088 Collectable salt & pepper shakers

0089 Peacock salt & pepper shakers

0090 Collectable "Jungle Book" glasses

0091 Duck salt & pepper shakers, 2 are chipped.

0092 Vintage ceramic pomander filled with perfume
flowers

0093 Honey bear and beehive salt & pepper shakers

0094 Water cooler 10" dia x 14" high

0095 Plastic salt & pepper shakers

0096 4 pipes with stand, one is unused

0097 Vintage hangings, SeÃ±orita and Matador, 12" x
22 1/2", Matador has small chip

0098 Coleman cooler, 21" x 16" x 13" high, needs
cleaning

0099 Vintage wooden stool 13 1/2" dia x 23" high,
needs tightening

0100 Vintage Oriental motion lamp, good working
condition

0101 Thermos cooler 17 1/2" x 13" x 13" high

0102 Ornaments made in Japan

0103 Cat and dog ornaments, cups, made in Japan

0104 Mountie cup and saucer, Devonshire ornament,
etc.

0105 Bird salt & pepper shakers, pheasant ornaments
- tail chipped

0106 Rooster salt & pepper shakers, one tail is
chipped

0107 Duck salt & pepper shakers

0108 Vintage ornaments, horse's leg has been
repaired, some chips

0109 Pig salt & pepper shakers, chalk ware and
ceramic
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0110 Lion and tiger salt & pepper shakers

0111 Salt & pepper shakers: plastic frogs, plastic
Scotsmen, glass - cracked

0112 Sony transistor radio, condition unknown,
Phillips cassette recorder condition unknown

0113 Salt & pepper shakers, mouse has chip on ear,
egg is cracked

0114 Clothes hamper 21" x 12" x 20" high

0115 Winter mitts with wool liners size L

0116 Plastic ornaments: deer, elephants, dog, mice

0117 Ceramic/plastic ornaments

0118 Wooden shoe ornaments

0119 Ceramic ornaments, tallest is 6 1/2"

0120 Beacon barn lantern converted to electric,
working condition

0121 Vinyl covered stool 19" dia x 15" high

0122 7 x 35 Bushnell binoculars

0123 Vintage 3 dimension View Master with discs

0124 Swan ornaments

0125 Ukrainian art electric clock, untested

0126 Wooden stool with vinyl seat 24" x 14" x 18"
high

0127 Salt & pepper shakers

0128 Clamp-on light working condition, notepad
dispenser

0129 JVC FM cordless headphones, untested

0130 2 newer cabin lanterns 13" tall, 5" base,
pineapple top chimney

0131 Small cabin lantern 10" base, 7 1/2" tall with
pineapple top

0132 Silver-plated salt & pepper shakers

0133 Vintage horse drawn sleigh decanters, some
rust, 15" long x 11" high

0134 Lamp with brass base, 36" high, shade 15",
working condition

0135 Decanter with wooden base, one cup has broken
handle

0136 Vintage wooden nutcracker sets

0137 Vintage nutcracker sets

0138 Plastic gondola 3" x 22" long, one man missing

0139 Vintage lighted ceramic deer ornament 13" x
15" tall, no bulb, untested, condition unknown

0140 Glass horse ornaments

0141 Corn pipe, mini pipe 3 1/2" long, gun shaped
pipe, pipe with stand

0142 Fruit salt & pepper shakers

Lot Title

0143 Vegetable salt & pepper shakers

0144 Donkey salt & pepper shakers, donkey
toothpick holder

0145 Vegetable salt & pepper shakers, one small chip
on celery

0146 Pipe holder with 3 pipes

0147 New Norco deluxe training wheels for childâ€™s
bike

0148 Ornaments

0149 Ornaments, salt & pepper shakers

0150 Vintage salt & pepper shakers, one has small
chip

0151 Collectable salt & pepper shakers

0152 Vintage 3-pc luggage set, 23" x 17" x 6 1/2",
20" x 14" x 6 1/2", 17" x 12" x 6 1/2"

0153 2 - 3 gal Redwing crocks, very poor condition

0154 Vintage lamp, 9" x 8" tall, working condition

0155 Dog ornaments

0156 Ceramic bull bank 11" x 8" tall, ceramic bull
head

0157 Tapestry 40" x 20 1/2â€•

0158 Vintage Canadian Club Texas mickey, 1967

0159 Mini battery operated sewing machine, 11" x 6"
inches tall, battery is corroded into machine,
some parts missing

0160 Antique enamel bread pan 17 1/2" dia, handles
missing

0161 Metal stand with shelf 20" x 16" x 30 1/2â€• high

0162 Collectable salt & pepper shakers

0163 Vintage oil lamp, red base, pineapple top
chimney

0164 Salt & pepper shakers

0165 Salt and pepper shakers

0166 Plastic/glass salt & pepper shakers

0167 Ornamental plates, spoon rack, serving tray,
mouse ornament

0168 Bedside table 13 3/4" x 12" x 23" high, drawer
and corner are chipped

0169 Costume necklaces

0170 Nobility battery operated radio, untested,
condition unknown

0171 Playmate dual power solid-state transistor radio,
untested, condition unknown

0172 Ornaments, sea lion nose is broken off

0173 Salt and pepper shakers

0174 Jewellery boxes, necklaces, brooches, earrings,
etc.
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0175 Wooden shoes 5" wide, 12" long

0176 2 painted cow bells

0177 Jewelry, brooches, earrings, necklaces, etc.

0178 Jewelry box with necklaces, earrings, brooches,
etc. 

0179 Cameo, Ten Commandments bracelet,
brooches, ring sizer

0180 Salt and pepper shakers

0181 Vintage yard sticks (McLeodâ€™s, Co-op), drill
bits, sabre saw bits, brace, chuck key, etc

0182 Jackknives

0183 Necklaces, earrings, etc.

0184 Necklaces, jewellery boxes, Sarah Coventry
necklace, etc.

0185 Vintage dresser 22" x 41 1/2" x 33" high, with
bevelled oval mirror 24" x 30", mirror frame is
cracked

0186 Vintage glass cabinet with 2 shelves 36" x 11" x
37 1/2" high

0187 Ukrainian dishes, saucers have chips, platter has
small chip

0188 4 cowbells, 3 have original clappers

0189 Sentry Fire Safe Model 2100, 15" x 14" x 8"
with 2 keys

0190 Eastman Outdoors game processing kit

0191 Necklaces, earrings, etc.

0192 Nativity scene

0193 Pearl-look necklaces

0194 Salt and pepper shakers

0195 Salt and pepper shakers

0196 Canon PowerShot SX 110IS camera, untested

0197 Stanley screwdrivers, tape measure, small
hammer, etc

0198 Collectable salt & pepper shakers

0199 Wood/plastic salt & pepper shakers

0200 Salt & pepper shakers, some have cracks

0201 Vintage sewing supplies, buttoneer, thimbles,
buttons, safety pins, etc.

0202 Music box working condition, ornaments

0203 Wooden shoe/boat lamp, sail is missing,
working condition

0204 Ceramic flamingo dancer 16" tall, 13" wide, no
chips or cracks

0205 Hanging shelf 9" x 11 1/2" with heirloom pots
and pans ornaments

0206 Glass lantern/whiskey decanter

Lot Title

0207 Assorted tools, pliers, allen wrenches, precision
screwdrivers, etc.

0208 Small desk 23" x 16" x 27 1/2", sideboard 20" x
16"

0209 4 mini lanterns: 2 battery operated, 1 Avon
collectable, 1 oil

0210 Snap lid jars, vintage pencil sharpener, make up
containers, etc.

0211 Clear glass lantern 15" high

0212 Collectable salt & pepper shakers

0213 Deer ornaments

0214 Deer ornaments

0215 Plastic horses 13" long x 12" high

0216 Shoe stretchers

0217 Vintage spinning ashtrays

0218 Horse ornaments

0219 Brother portable free-arm sewing machine,
working condition

0220 Wooden framed horse pictures, 21 1/2" x 15",
11 1/2" x 9"

0221 Coleman cooler 24" x 14 1/2" x 15" high

0222 6" dia cast iron kettle with brass handle

0223 The Foot Fixer massager/heat, needs cleaning,
working condition

0224 Vintage ceramic ashtrays

0225 5 stacking stools, mismatched, fair to good
condition, need cleaning

0226 25" x 60â€• metal shelving unit with 5 shelves

0227 Large collection of vintage ornaments

0228 Large assortment of shot glasses

0229 Vintage hand painted decanter with assorted
shot glasses

0230 Vintage decanter with matching shot glasses

0231 Wooden framed pictures 16" x 12" and 14" x
14"

0232 Wooden stool 12" dia x 22" high

0233 Carving set with 14 steak knives, plastic handles

0234 Canner with steaming rack 11 1/2" dia

0235 Vintage Pyrex butter dish, pickle dishes

0236 Enamel basin 11 1/2" dia, double boiler

0237 Enamel pot with lid 9" dia, enamel bowls 7
1/2", 6" diameters, chipped

0238 Tobacco advertising lighters 

0239 Fruit press with stand

0240 White cabinet with 3 shelves 24" x 7 1/2" x 31
3/4" high
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0241 Bedside table 18 1/2" x 15 3/4" x 24 1/2â€• high

0242 Multi shelf stand 64 1/2" x 12" x 44â€• high

0243 Boxspring 53" x 74", very good condition

0244 Vintage lighters: CN, Ronson, Valiant, small
key chain

0245 2 full boxes of plastic straws

0246 Vintage aluminum ware pots and pans, used
condition

0247 Vintage ice cream dishes, green glasses

0248 General Electric mixer, General Electric can
opener, Sunbeam electric knife, all appear to be
in working condition

0249 Pelouze 50 lb kitchen scale

0250 Carnival glass dish with swan lid, finish is
starting to peel

0251 Enamel pot with lid and handle 10" dia, dippers,
strainer, etc, chipped

0252 Vintage advertising ashtrays, lighters, Prince
George Hotel lighter

0253 Salt and pepper shakers

0254 Pots with strainer lids, used condition

0255 Vintage dishes, Jadeite, peach lustre, Fire King,
creamer has chip

0256 Advertising lighters, vintage jack knives

0257 3 mini lighters

0258 Radiant heater 14" x 13" x 18â€• high

0259 Fish salt & pepper shakers/ornaments, soap
dish, ashtray

0260 Vintage Sunbeam electric frying pan, used,
working condition

0261 Crockery style bowls  4", 5", 7", 9", 11"
diameters

0262 Bull horns 22" width

0263 Cash box with keys 12â€• x 9â€• x 2 1/2â€• deep

0264 Vintage Rileyâ€™s toffee tins

0265 Homemade magazine rack 13 1/2" x 9 1/2" x 19â€•
high

0266 Vintage menâ€™s & ladies' hats

0267 Standard fan/heater 1500 W, working condition

0268 Large assortment of cutlery 

0269 LG microwave with turntable, 22" x 16" x 12"
high, working condition

0270 Walker with seat, basket, brakes, adjustable
height

0271 Vintage purse, styled by Artel Montreal

0272 Vintage Pyrex bowls, some marks

Lot Title

0273 Oscillating fan, working condition

0274 Vintage chairs, 19" wide, back height 29", seat
height 15 1/2"

0275 Ashtrays, vintage jewelry box - mirror needs re-
attaching

0276 Vintage glasses

0277 Rooster and hen cream and sugar bowl

0278 Vintage dresser 22" x 48" x 29â€• high

0279 Folding table 28" x 80", metal legs need to be
reattached

0280 52" box spring and mattress, with bed rails and
headboard

0281 Vintage dresser, 18" x 34" x 33â€• high, mirror and
harp, harp missing small piece on corner

0282 Metal trunk 32" x 18" x 20â€• high, rust, scratches,
stains

0283 Torcan box fan 22" x 22", working condition

0284 Metal trunk with wood edging 17" x 30" x 15â€•
high

0285 Vintage fan 11" blade, working condition

0286 Torcan electric baseboard heater 37 1/2" long,
working condition

0287 Metal trunk 31" x 19" x 12â€• high, missing hasps

0288 Large assortment of Tupperware and plastic
ware, cups, glasses, etc.

0289 Black & Decker toaster, wide slice, working
condition

0290 Vintage doll 18" tall

0291 Vintage heavy fabric 48" x 88"

0292 Vintage plastic ornaments, 11" long 

0293 Collectable salt & pepper shakers, calf is broken

0294 12 loaf pans of various sizes

0295 Electrohome oscillating fan, 19 1/2" dia,
working condition

0296 Teapot with cream and sugar bowls, some
cracking, made in Japan

0297 2 file keepers 21.6 cm x 27.9 cm

0298 Cream pitchers, some chips

0299 Cashbox with tray 11" x 8" x 4â€• high

0300 2-step stool

0301 Advertising items

0302 Vintage chalkware 12" long

0303 Fire King and Fire Stone cups, plates and bowls

0304 Large collection of ornaments

0305 Owl salt & pepper shakers/ornaments

0306 Medicine Hat Potteries 3 gal crock, some cracks
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0307 Chevrolet porcelain emblem 4" long, small
crack

0308 Vintage advertising items, glass cracked on
Goodyear

0309 Vintage items: lighters, key chains, watch
chains, jackknives, bullet lighter for parts, etc.

0310 Gott cooler 25â€• x 15" x 15â€• tall, cooler packs

0311 Fruit bowl 12" dia, plates 10" dia

0312 Large assortment of trivets, mostly cast

0313 Wooden shelf 32 3/4" x 12" x 63 3/4" high,
very strong construction

0314 Desk 36" x 24" x 30 1/2" high, scratches, marks

0315 National Parks 1938 badge, 3 3/4" dia

0316 Firestone tire ashtray 6 1/2" dia

0317 Ceramic ornaments 10" tall, one has small chip

0318 1967 Manitoba Wildlife Federation ashtray

0319 Enamel canner with steamer/colander, 9" dia

0320 Fire King and Fire Stone bowls, 6", 7", 8", 8
1/2" diameters

0321 Goodyear tire astray 6" dia

0322 Supersonic solid-state multi band radio, has
sound, sold as is

0323 Vintage Lloydâ€™s AM/FM digital clock radio,
working condition

0324 Vintage games: Monopoly, checkers, dominoes,
marble puzzle

0325 "Ummm....interesting?" glass ware

0326 Wiener dog salt & pepper shaker 10" long

0327 Collectable salt & pepper shakers, 4" tall

0328 Collectable salt & pepper shakers; Colonel
Sanders, ESSO, washer and dryer

0329 Dirt Buster corded power vacuum, working
condition

0330 Vintage vaporiser/humidifier 8" dia x 10" tall

0331 Pyrex cake pans, various sizes

0332 New heavy duty stapler, stapler, pliers, bbq
starters, short extension cord. etc.

0333 Mismatched cutlery

0334 Enamel ware: basins, plates, lids, funnel,
chipped and scratched

0335 Converted TV stand 17 1/2" x 45" x 34â€• high

0336 Vintage chest of drawers 18 x 30 x 49â€• high,
solid wood, on wheels, scratches, wear

0337 Older office chair, swivel, cloth seat 22 1/2" x
19", vinyl back, back height 31", used
condition, needs cleaning

Lot Title

0338 Wooden chair with leather seat 17" x 17",
leather back, back height 33", very solid
condition

0339 Vintage drop leaf writing desk with 3 drawers,
35 1/2" x 14" x 44â€•, some wear, scratches

0340 Steel Works 2-drawer metal filing cabinet with
key

0341 Vintage dresser 18" x 39" x 32 1/2â€• high, mirror
36" x 35", top is stained, scratches, wear

0342 2-drawer metal filing cabinet with key, 18" x
15" x 29 1/2â€• high

0343 Moulinex mincer, grater, shredder, slicer,
working condition

0344 Sentry safe, fire and waterproof 15" x 15" x 8"
high

0345 Wind-up clocks, parts only

0346 Cookbooks: Keld Community Ladies Club,
CKDM, 1962 Canadian Living cooking
collection, microwave cooking

0347 Purity cookbook 1945 edition, the American
Womanâ€™s Cookbook 1944 edition, Company's
Coming cookbooks

0348 Metal cash box with tray and key, 11" x 8" x 4" 

0349 Vintage cigarette rollers, V - master, Filtromat

0350 Vintage cameras: Brownie Star ll, Kodak
Instamatic 100, Insta flash 126 imperial, etc.

0351 Vintage transistor radios: Fleetwood, Holiday,
Strauss, conditions unknown

0352 Clocks, battery operated, 10" dia, 11" dia

0353 Collectable salt & pepper shakers

0354 Assorted plastic bowls, stained

0355 Sharp electronic calculator, printing stamp with
pads and ink

0356 Dritz plier kit with eyelet refills, vintage
mathematical drawing instruments, label makers

0357 Calculators, centennial flags

0358 Vintage Brownie Hawkeye camera

0359 Vintage Export A Kings advertising moustache
cups

0360 Advertising items: Marshall Wells, Molson's,
Central Meat and Groceries etc.

0361 Belt buckles: Commerce Farm Services, brass
fish

0362 Wash board 12" x 24â€œ, brand unknown

0363 Vintage blue glass condiment serving dishes,
salt & pepper shakers

0364 Cast-iron frying pan 10" dia

0365 Vintage flour sifter, vintage potato ricer
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0366 Vintage weather station, thermometer missing

0367 Vintage advertising serving trays

0368 Vintage sewing awl

0369 Vintage Mrs. Stewart liquid bluing bottle

0370 Wooden weather station, nightlight, duck
ornament

0371 Cornwall slow cooker, needs cleaning, assumed
to be working

0372 Sunbeam electric coffee pot, assumed to be
working

0373 Kitchen utensils, scale, grinder, Pancaker, etc.

0374 Kitchen utensils mashers, jar lifter, vegetable
slicer, hand mixer, etc

0375 Bathtub transfer bench, adjustable

0376 Iris and Herringbone sugar bowl, depression
glass, Fire King bowls

0377 Bed rail

0378 New pvc rain coat, size L

0379 Vintage advertising ashtrays

0380 Assorted lightbulbs, fuses, etc.

0381 Vintage fountain pens, ink, hand-warmer

0382 Bathroom themed ornaments

0383 Copper art pictures, 8" x 13", scuffing on 1 edge

0384 Assorted bowls, 2 are Pyrex, need cleaning

0385 Vintage razors, hair clippers, razor blades

0386 Large assortment of ornaments

0387 Battery operated lamp, untested

0388 Rooster and hen ornaments, plastic gator
missing a leg (messed with the wrong chicken)

0389 More salt & pepper shakers

0390 Wooden shelving unit, 3 shelves, 20" x 11" x 20
3/4" high, some scratches, marks

0391 Blue Tele-Tone radio in working condition, has
some damage, black Philco radio not working

0392 Vintage calendars: Massey Ferguson & Main
and Milner, 1961, 62, 63, 64

0393 Vintage Helm clock, untested

0394 Indigenous ornaments/salt & pepper shakers

0395 Vintage clocks, NOT working

0396 Vintage advertising items, train colouring book
poor condition

0397 Framed coronation picture, 12 1/2" x 16",
commemorative plates, one has a chip

0398 Assorted plates: F.D.R. & Winston Churchill,
gold plated Aristocrat, Alfred Meakin roses

0399 Wooden veneer flour bin, 16" dia x 28" high

Lot Title

0400 Vintage glasses, pitcher

0401 Vintage Melamine saucers, bowls, etc.

0402 Western themed ornaments/salt & pepper
shakers

0403 American goblet, collectable BA Musical
Showcase glass

0404 Cat ornaments, tallest is 8" high

0405 Assorted cake/pie pans, mixing bowls, strainer,
etc.

0406 Stretched glass Pepsi bottle 20" long, Pepsi salt
shaker 5" high

0407 Cat salt & pepper shakers, ornaments

0408 Vintage Toastess electric pot/deep fryer, very
good condition

0409 Assorted Plaster of Paris ornaments, some
chipping

0410 Angel/cherub pole lamp, one angel damaged,
some crystals missing, working condition

0411 Hens on nests ornaments/bowls

0412 Aluminum baking sheets 17" x 14", serving
scoops, Supreme Aluminum Industries frying
pan

0413 Vintage cat ornaments (one Avon), some paint
chipping

0414 Vintage horse and wagon ornaments, horseshoe,
salt & pepper, etc.

0415 Assorted chalk ware ornaments

0416 Milk glass mugs, 6" tall, no chips or cracks

0417 Vintage hat with visor, size 6 7/8, Buffalo Cap
Company, Winnipeg, MB

0418 Phillips DVD and VHS player, powers up but
untested

0419 Sunbeam deluxe automatic mixmaster with 2
bowls, working condition

0420 Keurig coffee machine, untested, assumed to be
working

0421 Phillips dial-a-brew coffee maker with 2 extra
pots

0422 Pillow covers 17" x 17", "The Royal Visit to
Canada 1951", "Dear Mother", "The Big Nickel"

0423 Vintage advertising glasses and cups, Pizza
Place, McDonaldâ€™s, Thermos, Grover and
Longmate Limited

0424 Serving trays, wildlife 11" dia, horse 17"x 13"

0425 Inglis 30" stove with self cleaning oven, needs
cleaning, everything appears to be working
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0426 Whirlpool 19 cu ft fridge with bottom freezer,
29 1/2" wide X 32" deep X 65" high, 10 years
old, needs cleaning, good condition.

0427 Ruby and green glass ware

0428 Advertising pins, etc

0429 Assorted plastic and aluminum salt & pepper
shakers

0430 Fire King casserole 8â€• x 6 1/2", lid is chipped,
Corningware casserole with lid, 8 1/2" x 8 1/2"
x 4" deep

0431 Dog salt & pepper shakers, dog cork screw and
opener

0432 Now you have it all! A pot to pee in and a
window to throw it out of!

0433 Canisters/pet cremation urns 5", 6 1/2" tall

0434 Mountie themed items: picture 12" x 11",
serving tray 12 1/2" dia, 2-tier serving dish

0435 Ornamental wooden wells: 11 1/2" x 10" x 16"
high, 8 1/2" x 8" x 10 1/2", one roof needs to be
re-glued

0436 Water heater, working condition

0437 Sewing notions, buttons, stocking clips, etc.

0438 Dover sad irons No. 62

0439 Metal shopping cart 14 1/2" x 12" x 24â€•  high

0440 Winter boots size 10

0441 Aluminum serving tray 11 1/2" x 15",
aluminum roaster bottom 11" x 16"

0442 Aluminum pot with lid, 11 1/2" dia

0443 Enamel pot with lid 9 1/2" dia

0444 Vintage coffee percolators

0445 Anthony Davis serving tray with serving utensil

0446 Bath board

0447 Vintage cutlery

0448 Miracle Grow liquid feed and applicator, has
not been frozen

0449 Metal table 19" dia x 17 1/2" high

0450 Metal chair with vinyl seat, 20" wide, back
height 31 1/2", seat height 18 1/2"

0451 Water decanter, elk mug, trivet

0452 Door latches, plate holders, leather photo
album, phone cord

0453 2 flannel sheets, 2 wool blankets, fair condition

0454 Coleman water cooler, Igloo water cooler, need
cleaning

0455 Serving trays 17" x 11", 13" x 10"

0456 Mini oil lamps, 7 1/2", 9" tall

Lot Title

0457 Mini lamps 8", 9" tall, Anvil lamp has broken
chimney, gold lamp has small chips

0458 Dog and squirrel ornaments, some paint peeling

0459 Collectable salt & pepper shakers

0460 Oil lamps, 10" tall, some paint peeling

0461 Metal shelving unit, 3 shelves, 20" x 15" x 36â€•
high, rust, scratches

0462 Some more salt & pepper shakers

0463 Assorted ornaments, anniversary ornaments, etc.

0464 Metal shelf 10" x 16" x 24" high, rust, scratches

0465 Wooden camel, wooden man, camel ornament
(hair is drying out, legs cracked) 12" long x 10
1/2" high, Hawaiian pillow case

0466 Buffalo ornaments, ceramic and plastic

0467 Plastic horse ornaments, glass bull ornaments

0468 Decorative plates, 4" dia, one has a small chip

0469 Small oil lamps, 7 1/2", 8 1/2", 10 1/2", 12" tall

0470 Plastic rocket/bomb salt & pepper shakers

0471 Wooden clothes pins

0472 Cake pans, 8" x 8" square, 6", 7", 8" diameters

0473 Amana freezer, 46" x 28" x 36 1/2â€• high, very
good condition

0474 Antique parlour table, single pedestal on
wheels, 44" dia, plus  4 - 7" leaves, needs
refinishing

0475 Antique buffet 48 1/4" x 20" x 38 1/2â€• high with
bevelled mirror, on wheels

0476 TriStar vacuum cleaner with various
attachments, hose has been taped, very good
working condition

0477 Horse ornaments: 8" long x 10" high, 5" long,
one has broken legs (can be repaired), large one
is chipped

0478 Milk glass: salt & pepper shakers, vase 9 1/4"
tall

0479 Plastic water pitchers, Pyrex measuring cup,
glass juicer, etc.

0480 Vintage coasters

0481 Pottery ornaments, deer, cowboy hat, ashtray,
water pitcher

0482 Homemade wooden shelving unit, 5 shelves,
32" x 10" x 51â€• high

0483 Mini amber oil lamps 10", 11" tall, one chimney
is broken

0484 Pottery, NOT Blue Mountain

0485 Oil glass, green one has chips
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Lot Title

0486 Vintage mini lamps, 8", 10" tall, chip on largest
lamp

0487 Mini lamps 7", 8", 10" tall 

0488 Metal stool 14" x 14" x 28 1/2â€• high, seat is
ripped

0489 2 gal Redwing crock, one chip on rim

0490 Plastic KFC Colonel Sanders 12 1/2" tall, bird
ornaments

0491 Pottery pieces, one is Blue Mountain

0492 Ceramic donkey bank (chipped), bronze-look
ceramic ornament

0493 Mini lamps, 2 missing chimneys

0494 Westinghouse toy/salesmanâ€™s sample battery
operated washer and dryer, missing the lids and
knobs

0495 Stool with folding step, 11" dia x 31 1/2" high

0496 Bowling ornaments/salt & pepper shakers

0497 Vintage tin art

0498 Plastic horse ornaments, 10" and 12" high

0499 Jewellery box with rings, bobby pins, etc.

0500 Vintage trunk 36" x 21" x 21" high

0501 Tin art 14 1/2" dia, Heineken beer keg

0502 Glass salt & pepper shakers with plastic tops

0503 Mini lamps, 4 1/2" to 10" tall

0504 Advertising beer mugs

0505 Cat salt & pepper shakers, paint is peeling

0506 Sewing baskets with sewing notions, scissors,
thread, yarn, "turn-a-stitch", sewing book, etc

0507 Flags: Canada, Chile, Ireland, Italy, etc.

0508 Comical wall plaques

0509 Mini lamp in metal container 11" tall

0510 Vintage Merry Maid clothes sprinkler

0511 Salt & pepper shakers, mustard & ketchup
containers

0512 Assorted ribbon plates

0513 Ornaments: bear, stone, fish, tea pot

0514 Bartending guide, bartending supplies

0515 Salt & pepper shakers, glasses, swivel cup
holder, "wet your whistle" mug

0516 Ornaments, moose, horse

0517 Pipe-shaped ashtrays

0518 Horse ornaments: plastic, metal, one has broken
leg

0519 Bird ornaments, some have been repaired - see
pics

0520 Bird salt & pepper shakers

Lot Title

0521 Vintage empty liquor bottles

0522 Mini lamps: from 4 1/2" to 9" high, some
chimneys are broken

0523 Bird ornaments, teapot with cracked spout

0524 3-tier shelf 14 1/4" x 12 1/2" x 14â€• high

0525 Collection of egg cups, timers, etc. need
cleaning

0526 Wooden decanter with 6 wooden shot glasses,
plastic cream & sugar, plastic salt & pepper
shakers

0527 Vintage CNR Hiram Piper lantern with wooden
handle

0528 Wooden shelf 24" x 11" x 19" high, flowered
wooden shelf 18" x 9" x 29 1/2â€• high, scratches,
marks

0529 Set of 4 TV tables, one wheel missing

0530 Assorted salt and pepper shakers - all singles,
no pairs

0531 2 mini barn lanterns

0532 Liquor dispenser 4" x 4" x 13 1/2" tall, big foot
ruler 14 1/2" long, police bank ornament 8"
high, grater

0533 Large assortment of single salt & pepper
shakers - no pairs

0534 Vintage platters - 13" x 10", 11 1/2" x 6 1/2",
vintage ornaments

0535 Wiltshire and Laser knives, butcher block, 2
small spice racks

0536 Vintage lamp, needs bulb, working condition

0537 Decorated eggs with basket

0538 2 musical liquor bottles

0539 Mini lamps in cases, one has cracked glass

0540 Vintage liquor bottles/jugs

0541 Hair cutting supplies, combs, clippers, working
condition

0542 Vintage beer bottles: Carling Standard Lager,
Budweiser, 2 bottles from Portugal.

0543 Salt & pepper shakers, one has a crack

0544 Oil & vinegar containers, salt & pepper shakers

0545 Mini lamps from 3" to 8" high, one shade
chipped

0546 Pint jars

0547 Mini lamps from 4" to 9" high, one chimney is
chipped

0548 Vintage milk bottles, 160 oz white vinegar jug

0549 Shot glasses, stir sticks, egg cups, timer, mixing
glass, etc
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0550 Serving tray 6" x 12 1/2", vintage peanut butter
jar, glass grapes

0551 Ornaments, some are chipped

0552 CN hard hat 

0553 Vintage Polaroid Sun 600 camera, heating pad,
basket 12" dia x 7" high

0554 Hand ice auger 36", ice chisel 45" long

0555 Chamber pot 9" dia

0556 Aluminum camping kettles, pot

0557 Ornaments, corn cob holder, snap lid jar

0558 Handmade wooden ornaments: rocking chair,
thread holders/pin cushions 

0559 Wooden serving dishes, serving bowl 10" dia x
9" high

0560 8-tracks, cassettes

0561 The Forman Fiddlers album

0562 Vintage LP records, Brenda Lee, Dean Martin,
Paul Anka

0563 Vintage 78 records

0564 Vintage 45 records

0565 Vintage Miller 330 lamp, NO chimney, NO plug

0566 Wilf Carter 33 1/3 records

0567 Large assortment of 33 1/3 records

0568 Aluminum walker adjustable with sliders

0569 Small table 23" x 17" x 12â€• high, some scratches

0570 Vintage items: hole punch, mouth organ, pot
handles, spoons, etc.

0571 6 TV tables

0572 Vintage ornaments

0573 Cream & sugar bowl, toothpick holder,
knickknack trays

0574 Vintage dolls, peacock ornaments, etc.

0575 Assorted bronze and pewter ornaments

0576 Vintage mini lamps, 9" to 12" tall

0577 Ice bucket 7 1/2" dia x 10 1/2" high, ice bucket
7 1/2" dia x 7" high, woven basket 8" dia x 6"
high

0578 Ornamental dolls, 10 1/2", 13" high

0579 Wooden salt & pepper shakers, toothpick
holder, etc.

0580 Advertising ornaments

0581 Vintage glass ornaments, frog, dog, grapes, etc.

0583 Vintage cannister set

0584 Vintage ornaments

0585 Liquor decanter, vintage ornaments, etc

Lot Title

0586 Cast iron frying pan 9 3/4" square, tin frying
pans 7", 11" dia

0587 Ornaments, decanter, RCMP candy dish

0588 Assorted silver-plated ornaments, porcelain
dogs, boot bank

0589 Pure Canadian Honey tin, Shinola floor wax tin,
enamel soap tray, etc.

0590 Assorted knickknacks, candy dish, etc. (Does
NOT include scriber and fish grabber shown in
1 pic)

0591 Assorted Christmas ornaments, Pink Panther
plate 10" dia, salt & pepper shakers

0592 Auto spec jack, flashlight, mathematical
instruments, etc.

0593 Shadow pictures 3 1/2" x 4 1/2", one glass is
broken

0594 Vintage vases - one is cracked, cap bank

0595 Plastic and glass ornaments, plastic washbasin
14" dia

0596 Toy soldier set, NOT complete

0597 Double laundry tub, 25 1/2" x 46" long x 12"
deep

0598 Roll-away cot, good condition

0599 Moto Ergonomics phone, caller ID, call
waiting, speakerphone, needs cleaning, untested

0600 Bar set, Baileyâ€™s tin

0601 Wooden salt & pepper shakers, wooden jewelry
box (1953), wooden wagon, etc.

0602 Bingo chips, poker chips, bingo dabbers

0603 4 wooden boxes, 18 3/4" x 7 1/2" x 3 3/4" deep

0604 Still more...salt & pepper shakers

0605 Decorative fruit, Bicentennial license plate from
Disneyland, assorted ornaments

0606 Vintage parking meter drink dispenser

0607 Glass ornaments, ashtray, candy dish

0608 Folding table 16 1/2" x 23" x 19 1/4" high

0609 General Electric dehumidifier, appears to be
working

0610 Metal top table with wooden legs, 41 1/2" x 25"
x 30â€• high, Smart's 3" swivel vise, Brockville
Canada

0611 TV stand, 24" x 16" x 15 1/2â€• high

0612 Sanyo entertainment unit: record player (not
working), cassette player, 8-track player(not
working), speakers (foam needs replacing), etc. 

0613 Metal wall hanging fixtures, wooden ornaments

0614 Dog ornaments, ceramic bowl, etc.
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Lot Title

0615 Freezer baskets, 19 1/2" x 11", 24" x 11", 19
1/2" x 11"

0616 Police Security flashlight 20" long, working
condition

0617 Pottery, ornaments

0618 Ornaments, candle, bobble head

0619 Clear glass salt & pepper shakers, mismatched

0620 Misc clear glass salt & pepper shakers, some
without lids

0621 Wooden shelf 15" x 19" x 6" deep, wooden
napkin holder, cribbage boards, etc.

0622 Assorted Band-Aids, scissors, brand new tooth
brushes, etc.

0623 Vintage ornaments, salt & pepper shakers, etc.
some cracks as shown in pics

0624 Cassette recorder/player with cassettes,
condition unknown

0625 Vintage bell, eye wash glasses (blue one is
plastic), etc.

0626 Photo album, magnifying glass, stapler, ruler,
clipboards, etc.

0627 Religious chalkware and ornaments, deer
chalkware

0628 Johnson Brothers plates, clear glass serving
dishes

0629 Clipboards

0630 Bar related novelty items

0631 Small cabinet/TV stand on wheels with glass
doors, 27" x 16" x 26" high

0632 Oil and vinegar containers, salt & pepper
shakers, cream & sugar bowl

0633 Serving tray 17 1/2" x 11", collectable spoons,
glass cowboy boots

0634 Vintage Holiday transistor radio, condition
unknown, flashlights, rainbow sponges, storage
containers

0635 Plastic snow scoop 22" wide

0636 Plastic snowplough/shovel 24" wide

0637 3 stacking stools, 12" x 12" x 17â€• high

0638 Metal shelving unit on wheels, 15" x 20" x 30â€•
high, some rust/damage, needs cleaning

0639 Assorted clear glass salt & pepper shakers, need
cleaning

0640 First aid kits, garbage can, string, etc.

0641 Lamp oil, clear chimney with pineapple top, red
chimney 7 1/2" high, spoon rest

0642 Assorted vintage blankets, need cleaning

Lot Title

0643 Vintage items: purse, David Copperfield comic
book - poor condition, hand warmer, Wade
sheep, Red Rose dog ornaments, etc.

0644 Salt & pepper shakers, some cracks/singles,
assorted badges

0645 Vintage swivel office chair, 19" wide, back
height 34", seat height 17"

0646 Table top lamp 21" tall, desk lamp 15 1/2" tall,
both working condition

0647 Vintage swag lamp, working condition

0648 Metal shelf unit, 27" x 11" x 27" high, scratches
and marks

0649 2 cabinets with glass doors, 35" x 12" x 25â€• high,
48" x 11 1/2" x 26â€• high, scratches and marks

0650 Vintage arborite table, 48" x 36", with 2 - 11
1/2" leaves, 6 chairs - need recovering

0651 Vintage cabinet with glass doors, 36" x 12" x 36
1/2â€• high, scratches and wear

1000 Check out More Garton's Auction Service
Auctions at https://www.apro.bid/affiliate/larry-
garton-2295/
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